

我眼中的他

莱阳市谭格庄中心中学 杨玉群 指导教师 张吉义

他是一个活泼聪明的人,他的样貌也是非常帅的,不管走到哪里都会听到有人说:“这是谁家的小伙儿,长得这么俊。”他有着坚持不懈精神,不管对待哪一件事都表现出冷静的样子。

有一次,我们到河边上玩儿,踩坏了伯伯家种的菜,我们还若无其事的装模作样在那儿玩。一直到伯伯来问我们,我们谁都不敢说是自己干的。他一个人却自己站了出来,对伯伯说:“全是我干的,跟他们没有一点关系。”伯伯便拍拍手对他说:“好小子,敢于担当,长大以后一定有出息”。事后,我问他:“你不怕吗?”他对我说:“有什么好怕的,他又不能杀了我们。”

还有一次我去找他玩,发现他在家做作业,我便进去了。看见了一堆堆的书,知道他们的作业很多。我于是在一旁看起了书,三个小时过去了,他还是在那里不动声色地写。

我终于坚持不住了,就对他说:“你少做点儿吧,不行就先不做,反正这作业也太多了,也得再做它几个小时。”可他却说:“不行,作业老师是要查的,就算再多我也要作完呀!”

“可是你做得也太慢了,照这速度你还没蜗牛快呢。”“蜗牛能写字吗?你抓一只给我看看呀,抓呀,去呀。”

“照你这速度我看到明年都写不完呀!”他说:“快了,快了,你好烦哪,我还得把字写好,还得查资料,我容易嘛我。”“好,好,好,你不容易,行了吧”。

我知道了,他不做完是肯定不会出去玩的。当时我真佩服他有着那么坚强的毅力。

他有时很倔强,也很聪明,他还乐于助人,他会干很多事,有时候他也不听劝告。他很勇敢,什么事情都想着去试一试。我觉得他就是神,能上天入地,一统天下。当然,他有时候也会很幽默把大家逗得哈哈大笑。在我眼里,他就是一个完美的人,一个真正的人。

他就是我最好的朋友,他的名字叫杨洋。



我的成长故事

龙口市龙矿学校

四年级二班 于欣汐 指导教师 栾禄梅

成长就像一朵朵五彩缤纷的花,伴我一路前行。有快乐的,也有伤心的,有痛苦的,也有疑惑的。每个人的成长故事都是不一样的,但都是令人难忘的。

记得八岁那年,我在暑假的时候和爸爸妈妈一起去泡温泉。我不知道温泉是什么样的,一路上都在想这个问题。来到目的地,我仔细观察了温泉,它里面的水是有温度的,里面加了一些花瓣、香草,看起来很有意思,也很漂亮。

我不敢直接跳下去,就坐在水边,先把脚放在水里,感觉脚底热乎乎的。我在想,如果我下去会不会发生危险呢?看别人下去都没有事,我也应该没事吧。可是我的心里还是在打鼓。看到水里的人玩得很开心,我鼓励自己:一定要试一试。

像小马过河里的小马,不自己亲自下水试一试,怎么知道河水是深还是浅呢?想到这,我鼓起勇气走进水里,顿时,温热的水包围了我的全身,真的很舒服!周围的花瓣和香草像跟我玩捉迷藏一样,在我身边荡漾,感觉真惬意!

通过泡温泉这件事,我觉得自己长大了一点儿。我发现:在没有做过的一件事上,我们要发扬敢于尝试的精神,只有勇于尝试,才会取得成功。

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。
小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。
报名电话:15063815716。
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:
稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



校园播报

烟台中英文学校项目 落户福山区

近日,烟台中英文学校项目在福山宾馆举行签约仪式。福山区委副书记、代区长李金涛,副区长于泳出席签约仪式。

烟台中英文学校是经烟台市教育局批准,由烟台市宏源集团投资创办的全日制寄宿中学。该项目拟建于烟台汽车工程职业学院南侧,占地面积约200亩,建筑面积12万平方米,总投资2亿元。学校建成后,设高中、初中两个学部,招生规模达到6000人。

福山区副区长于泳在致辞中指出,烟台中英文学校落户福山,将进一步推动全区教育整体办学上档次、上水平,实现学校和地方教育发展的双赢。

烟台市表彰教育考试工作先进集体和个人

今年烟台市共组织教育考试19次,参考考生达126万科次,参与组织管理的监考教师和考务工作者有近3万人次,所有考试都平安顺利,其中普通高考连续11年所有考点均被省评为

优秀考点。

为表彰先进,树立典型,进一步调动考点广大监考教师和考务工作人员的积极性,最近烟台市进行了教育考试优秀考点、优秀监考员和优秀考务工作者的评选和表彰。全市共表彰了30个优秀考点、120名优秀监考员、30名优秀考务工作者。

牟平实验中学

举行校园文化艺术节

为了给有天赋的学生提供展示的机会,挑战自我,超越自我,促进校园文化活动的全面开展,近日,牟平区实验中学在校团委的组织下,举行了以“出彩实中人”为主题的校园文化艺术节。

此次艺术节形式新颖,内容丰富,包括歌曲、器乐、曲艺、绘画和体育类活动。活动要求参与者以“出彩实中人,出彩中国梦”为主旋律,以健康教育成果为主题编排节目,抒发热爱祖国、爱家乡、爱教育的情怀,展示学校“为学生一生发展夯基”的教育理念,弘扬理想的力量,传递沸腾的正能量。活动最后,按音乐、绘画和体育三大类,分别设立一、二、三等奖,颁发给学生证书和奖品。

关爱他人 快乐自己

芝罘区新石路小学四年级一班 宫怡

关爱就像一路阳光,让他人明亮,让自己温暖;关爱就像一股甘泉,让他人解渴,让自己开心;关爱就像一块糖果,让他人甜蜜,让自己快乐;关爱就像一棵大树,人他人乘凉,让自己高兴。

记得又一次,我学完小提琴以后,我和妈妈坐着公交车急匆匆地往家赶。坐了一站后,我看见一位白发苍苍的老爷爷慢慢地上了车。我不由自主地站了起来,礼貌地说:“老爷爷,您坐吧!”老爷爷走过来,感激地说:“谢谢你,小朋友!”我害羞地说道:“老爷爷,不客气!”我的心里仿佛流过一条开心的河流,开心极了。我想:这一定是“赠人玫瑰,手留余香”吧。

关爱他人,是公交车上给老人让座,是在同伴遇到困难时,送上一句关心问候的话语。有一天,我的一位同学不知怎么好像哭了,她的眼圈红红的。我走到她跟前轻轻地问:“你怎么了?不要紧吧?”她把遇到的烦心事一一跟我说了。虽然我不能帮她解决心事,但她说出来以后,明显比刚刚轻松了许多,我的心里也像春日里的阳光,暖暖的。

有一个老师问同学这样一个问题:一个盲人每当夜幕降临时,总会提着灯笼到处走。这是为什么?同学们的回答各式各样。事实上是盲人提灯笼为别人照亮,同时也避免了被别人撞到自己,保护了自己。这难道不是“关爱他人,快乐自己”吗?

关爱不分大小,关爱就在我们身边。让我们学会关爱他人,快乐自己!

